

## Trutnovská dívka, plachtařka, Klára Teichmannová získala dva tituly.

Juniorskou mistryní České republiky v bezmotorovém létání se stala Klára Teichmannová celkovým 4. místem z 33 pilotů a pilotek na Mistrovství ČR juniorů, které probíhalo na letišti v Hodkovicích nad Mohelkou ve dnech 7.-20.7.2013. V soutěži se odlétalo devět disciplín. Tratě, které z Hodkovic létaly, vedly ve čtyřech případech nad Trutnov a tak bylo možné mladé piloty sledovat přímo ve vzduchu i na našem nebi, nebo na internetu, kde po celou sezonu měla Klára tzv. tracking, krabičku, která přes sim kartu posílá údaje o poloze, výšce, rychlosti a stoupání kluzáku, které jsou zpracovány a na webu <http://adrenalintracking.cz/author/mrija/> lze s desetiminutovým zpožděním sledovat piloty za letu. Tímto se přibližuje bezmotorové létání širšímu okruhu veřejnosti.

Na Plachtařském Mistrovství České republiky ve Vysokém Mýtě v termínu 12.-24.8.2013 se letělo deset disciplín a v konkurenci republikové špičky v bezmotorovém létání, za účasti většiny členů reprezentačního družstva ČR, skončila Klára na krásném 16. místě z 32. pilotů a pilotek v kategorii klubové třídy. Zanechala za sebou tři reprezentantky a jako nejlepší žena v této soutěži získala titul Mistryně ČR v bezmotorovém létání v klubové třídě pro rok 2013. Oba tituly jsou umocněny právě vysokým počtem disciplín, než bývá běžně na soutěžích odlétáno. Důvodem jsou výborné meteorologické podmínky v těchto termínech.

Bezmotorové létání je sport, který není zrovna moc vidět a není v popředí zájmu médií. Přesto se jedná o sport, kde pravidelně naši sportovci vozí medaile z mezinárodních závodů. Klára Teichmannová, létající v Aeroklubu Hronov, se během dvou let dostala mezi ženskou špičku v tomto sportu. Každým letem a soutěží získává zkušenosti, které ve svých 20 letech věku úročí a přejme ji další úspěchy, třeba i na mezinárodním poli.

<http://www.trutnovinky.cz/index.php?gid=34685>

Trenér Antonín Teichmann. [teichmann@volny.cz](mailto:teichmann@volny.cz)